

光大集團副董事長、總經理吳利軍調研光大控股，慰問一線員工

2019年12月3日，光大集團副董事長、總經理吳利軍到光大控股調研，慰問一線員工，听取光大控股發展情況匯報，並對下一步工作提出要求。



光大集團副總經理、光大香港副董事長兼總經理蔡允革參加調研，光大控股執行董事兼首席執行官趙威匯報了公司發展情況及戰略優化進展。



吴利军充分肯定了光大控股经营发展取得的成绩。他表示，多年来，光大控股取得了长足的发展，品牌影响力持续提高。除了资管业务外，还培育了中飞租赁、光大嘉宝/光大安石、特斯联、光大养老等具有行业影响力的战略平台。光大控股的管理团队和业务团队是光大控股的核心竞争力，他对光大控股全体员工多年来的辛勤付出给予高度评价。

对于下一步工作，吴利军强调：第一，要继续做好战略研究，把握宏观经济环境和产业政策，加强集团协同，落实战略规划；第二，要做好风险管控，最大程度降低公司经营风险；第三，项目投资具有周期性，要良好把控个别项目出现的波动，确保不影响经营大局；第四，要保持光大控股的市场竞争优势，集团将全力支持光大控股按照市场化的原则和机制吸引最优秀的人才。

光大集团总部相关部门负责人，光大控股相关负责人参加调研。